ARTIST BIOGRAPHICAL RECORD

Artist name: Dixie, Ethel May

City and country of birth: South Africa

Residence: South Africa

Career:

Botanical artist and illustrator

Artwork medium:

Watercolor

Group Exhibition(s):

• National Botanic Gardens of South Africa at Kirstenbosch

Honors/Awards:

• Honorary Life Membership in the Botanical Society of South Africa

Work reproduced in (publications the artist was commissioned to illustrate or works authored by the artist):

- Marloth. <u>Flora of South Africa</u> (4 vols). Cape Town, Darter Bros., 1913-1915. Artist did the majority of its 351 color plates.
- Other popular and scientific books and periodicals of the previous 70 years.

Please include any pertinent biographical information not covered by the above categories:

Transcribed from copy of original by Leslie Shaver in 2023.